
A1 Daily Discus
Tagesdünger für Pflanzen in Diskus-Aquarien

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses hochwertigen Produktes aus dem Hause DENNERLE. In jeder Flasche A1
Daily Discus steckt die gesamte Erfahrung aus über 40 Jahren Aquarienpflanzen-Forschung. Bitte beachten Sie die
Anwendungshinweise, damit das Produkt seine volle Wirkung entfalten kann.
DENNERLE wünscht Ihnen viel Spaß und Freude an Ihrem Aquarium!

Pflanzen in Diskus-Aquarien brauchen spezielle Pflege
Für normale Aquarien hat sich das DENNERLE Düngesystem ideal bewährt: Basisdüngung mit E15 FerActiv
Eisendünger und V30 Complete Volldünger, wöchentliche Ergänzungsdüngung mit S7 VitaMix Vitalstoffe.
In Diskus-Aquarien herrschen sehr spezielle Verhältnisse, die die Ernährungssituation der Pflanzen erheblich
erschweren, insbesondere die hohe Wassertemperatur und die meist intensive Filterung. Einige Nährstoffe, die durch
das Fischfutter eingebracht werden, sind im Überschuss vorhanden, andere dagegen fehlen. Sichtbare Folgen:
Schwacher Wuchs und blasse, gelbe oder glasige Blätter. Hier ist die tägliche Zufuhr schnell verbrauchter oder
labiler Nährstoffe erforderlich, um Pflanzen optimal gedeihen zu lassen.
A1 Daily Discus ersetzt die wöchentliche Ergänzungsdüngung mit S7 VitaMix.

A1 Daily Discus: Die tägliche Wuchskraft für alle Pflanzen in Diskus-Aquarien
DENNERLE A1 Daily Discus versorgt Pflanzen in Diskus-Aquarien exakt mit den Nähr- und Aufbaustoffen, die
täglich gebraucht werden. Wertvolles Eisen und Mangan sorgen für sattgrüne Blätter. A1 Daily Discus intensiviert
rote Blattfarben und verstärkt attraktive Blattzeichnungen.
Empfindliche Nährstoffe sind durch hochwirksame Schutzhüllen (Chelate) geschützt und bleiben dadurch lange
stabil, auch bei höherer Temperatur. Garantiert phosphat- und nitratfrei – nicht algenfördernd.
Mit Diskus-Pflegeformel: Der ausgewogene Vitamin B-Komplex schützt vor Stress. Ausgewählte hautpflegende
Wirkstoffe kräftigen die Schleimhaut – die wichtigste Barriere der Fische gegen Krankheitserreger. Dexpanthenol
fördert die Regeneration kleinerer Verletzungen. Für gesunde, aktive Diskus.

Dosierung und Anwendung
Täglich 1 Pumpenhub (= 0,2 ml) auf 100 l Aquarienwasser.
Basisdüngung: Alle 2 Wochen abwechselnd 1 Tablette E15 FerActiv Eisendünger auf 100 l Aquarienwasser bzw.
2 Pumpenhübe V30 Complete Volldünger.

Nach Gebrauch Schutzkappe wieder aufstecken, damit die Pumpe nicht austrocknet.

DENNERLE empfiehlt: Bewährte Pflanzen für Diskus-Aquarien

Name DENNERLE Pflanzennummer

Für den Hintergrund Echinodorus bleheri E 100
Rotala rotundifolia R10
Vallisneria gigantea V 10

Für den Mittelgrund Echinodorus “Kleiner Bär” E 02
Microsorum pteropus M 40
Nymphea lotus N 55

Für den Vordergrund Echinodorus latifolius E 210
Echinodorus tenellus E 230
Sagittaria pusilla S 30

Das DENNERLE Perfect Plant Düngesystem für Pflanzen in Diskus-Aquarien
Ergänzungsdüngung

Basisdüngung

Mit den Basisdüngern E15 FerActiv Eisendünger und V30 Complete Volldünger werden diejenigen
Nährstoffe zugeführt, die auf Vorrat gedüngt werden können. Die Ergänzungsdüngung mit A1 Daily Discus
liefert täglich diejenigen Nährstoffe, die schnell verbraucht werden und nicht auf Vorrat gedüngt werden können.

Der DENNERLE Düngeplan
täglich A1 Daily Discus
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A1 Daily Discus
Engrais journalier pour plantes dans les aquariums de Discus

Nous vous remercions de votre confiance. Avec A1 Daily Discus, vous avez acheté un produit de première qualité
conçu par DENNERLE. Chaque flacon A1 Daily Discus renferme toute l’expérience acquise en plus de 40 ans de
recherche sur les plantes d’aquarium. Veuillez respecter les consignes d'utilisation pour que le produit soit pleine-
ment efficace. DENNERLE vous souhaite beaucoup de plaisir et de bonheur avec votre aquarium !

Dans les aquariums de Discus, les plantes ont besoin d’un soin tout particulier.
Pour les aquariums normaux, le système de fertilisation DENNERLE a parfaitement fait ses preuves : fertilisation de
base avec l’engrais de fer E15 FerActiv et l’engrais complet V30 Complete, fertilisation complémentaire
hebdomadaire avec le complexe vitaminé S7 VitaMix.
Dans les aquariums de Discus règnent des conditions spéciales qui compliquent considérablement la situation
nutritionnelle des plantes, à savoir notamment la température élevée de l’eau et la filtration bien souvent plus
intense. Certaines substances nutritives apportées par la nourriture pour poissons y sont présentes en surplus, alors
que d’autres font cruellement défaut. Conséquences visibles : une faible croissance ainsi que des feuilles blêmes,
jaunes ou vitreuses. Il faut donc un apport quotidien en substances nutritives vite consommées ou fragiles pour
assurer une croissance optimale des plantes.
A1 Daily Discus remplace la fertilisation complémentaire hebdomadaire avec S7 VitaMix.

A1 Daily Discus : l’engrais de croissance quotidien pour toutes les plantes dans les
aquariums de Discus
A1 Daily Discus de DENNERLE apporte aux plantes dans les aquariums de Discus exactement les substances nutri-
tives et constitutives dont elles ont besoin au quotidien. Du fer et du manganèse précieux garantissent des feuilles
vert foncé. A1 Daily Discus rend plus intenses la couleur rouge et les jolis dessins des feuilles.
Les substances nutritives fragiles sont protégées par des enveloppes très efficaces (les chélates) et restent ainsi long-
temps stables, même à température élevée. Garanti sans phosphates ni nitrates, ne favorise pas la croissance des
algues.
Avec formule de soins pour Discus : le complexe équilibré de vitamines B protège contre le stress. Des substances
soigneusement sélectionnées pour protéger la peau renforcent la muqueuse, principale barrière des poissons contre
les agents pathogènes. Le dexpanthénol favorise la régénération des petites blessures. Pour des Discus frétillants de
santé.

Dosage et utilisation
Chaque jour un coup de pompe (= 0,2 ml) pour 100 litres d’eau d’aquarium.
Fertilisation de base : Toutes les deux semaines, ajouter en alternance une tablette d’engrais de fer E15 FerActiv
pour 100 litres d’eau d’aquarium et deux coups de pompe d’engrais complet V30 Complete.
Après utilisation, remettre le couvercle protecteur en place, pour que la pompe ne sèche pas.

DENNERLE recommande ceci : plantes qui ont fait leurs preuves dans les aquariums de Discus :
Nom numéro de plante DENNERLE

Pour l’arrière-plan Echinodorus bleheri E 100
Rotala rotundifolia R10
Vallisneria gigantea V 10

Pour la zone médiane Echinodorus “Petit ours” E 02
Microsorum pteropus M 40
Nymphea lotus N 55

Pour l’avant-plan Echinodorus latifolius E 210
Echinodorus tenellus E 230
Sagittaria pusilla S 30

Le système de fertilisation Perfect Plant de DENNERLE pour les plantes dans les aquariums de Discus
Fertilisation complémentaire

Fertilisation de base

Les engrais de base, à savoir l’engrais de fer E15 FerActiv et l’engrais complet V30 Complete,
fournissent les substances nutritives qui peuvent être apportées en réserve. La fertilisation complémentaire
avec A1 Daily Discus fournit les substances nutritives qui sont rapidement consommées et ne peuvent pas être
apportées en réserve.

Le plan de fertilisation DENNERLE
quotidiennement A1 Daily Discus
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A1 Daily Discus
Daily fertilizer for plants in discus aquaria

Congratulations on buying this high-quality product from DENNERLE. Every bottle of A1 Daily Discus encapsulates a
wealth of experience gained in over 40 years of research into aquarium plants. Please observe the instructions for
use, so as to make full use of the product’s potential. DENNERLE wishes you lasting enjoyment from your aquarium!

Plants in discus aquaria need special care
The DENNERLE fertilization system has become established as the ideal solution for standard aquaria: Basic fertili-
zation with E15 FerActiv iron fertilizer and V30 Complete fertilizer, weekly complementary fertilization
with S7 VitaMix vital substances.
The very special conditions which prevail in discus aquaria, particularly the high water temperature and the inten-
sive filtration which is commonly applied, make the nutrition situation for the plants considerably more problema-
tic. Some nutrients, which enter the aquarium with the fish food, are available in abundance, while others are total-
ly absent. Visible symptoms are weak growth and pale, yellow or glassy leaves. Unstable nutrients and nutrients
which are quickly consumed need to be replenished on a daily basis here, to enable plants to flourish.
A1 Daily Discus replaces weekly complementary fertilization with S7 VitaMix.

A1 Daily Discus: Daily growing power for all plants in discus aquaria
DENNERLE A1 Daily Discus supplies plants in discus aquaria with precisely the nutrients and strength-building sub-
stances which they need on a daily basis. Valuable iron and manganese ensure rich green leaves. A1 Daily Discus
intensifies red leaf colours and brings out attractive markings more strikingly.
Sensitive nutrients are protected by highly effective shells (chelates), thus keeping them stable for longer, even at
higher temperatures. Guaranteed phosphate- and nitrate-free – does not promote algae growth!
With discus care formula: The well-balanced vitamin B complex provides protection from stress. Select skin-care sub-
stances strengthen the mucous membrane – the most important barrier to protect fish from pathogens.
Dexpanthenol promotes the regeneration of minor injuries. For healthy, active discus.

Dosage and mode of use
1 pump stroke (= 0.2 ml) per 100 l of aquarium water daily.
Basic fertilization: In alternation every 2 weeks 1 tablet of E15 FerActiv iron fertilizer per 100 l of aquarium
water and 2 pump strokes of V30 Complete fertilizer.

Replace protective cap after use, to prevent pump from drying out.

DENNERLE recommends: Tried and tested plants for discus aquaria:

Name DENNERLE plant number

For the background Echinodorus bleheri E 100
Rotala rotundifolia R10
Vallisneria gigantea V 10

For middle positioning Echinodorus “Little Bear” E 02
Microsorum pteropus M 40
Nymphea lotus N 55

For the foreground Echinodorus latifolius E 210
Echinodorus tenellus E 230
Sagittaria pusilla S 30

The DENNERLE Perfect Plant fertilization system for plants in discus aquaria
Complementary fertilization

Basic fertilization

The basic fertilizers, E15 FerActiv iron fertilizer and V30 Complete fertilizer, provide those nutrients
which can be supplied on a depot basis. Complementary fertilization with A1 Daily Discus provides a daily
supply of the nutrients which are quickly consumed and cannot be supplied on a depot basis.

The DENNERLE fertilization schedule
A1 Daily Discus daily
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day
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

GB

Sales: DENNERLE GmbH • D-66957 Vinningen • www.dennerle.de • Made in Germany

A1 Daily Discus

V30 CompleteE15 FerActiv



1-
07

06
3-

03
06

K-Dünger-Lösung 1 zur Düngung von Zierpflanzen in Aquarien
1 % K2O wasserlösliches Kaliumoxid. Spurennährstoffe: 0,31% MgO Magnesiumoxid; 0,017% B Bor; 0,005%
Cu Kupfer; 0,24% Fe Eisen; 0,095% Mn Mangan; 0,01% Mo Molybdän; 0,005% Zn Zink; 0,0015% Co Cobalt; 0,0015%
Ni Nickel; 0,003% Li Lithium; 0,0015% Al Aluminium; 0,0011% Va Vanadium.
Bei Raumtemperatur lagern. Für Kinder und Tiere unerreichbar aufbewahren.

Füllhöhe technisch bedingt.
Liefergrößen: Bestell-Nr. Packungsgröße Für Aquarienwasser

1963 53 g ( 50 ml) 25.000 l
1964 106 g (100 ml) 50.000 l

Mehr zum Thema prächtige Pflanzenaquarien finden Sie im Großen DENNERLE Ratgeber und in den
DENNERLE Profi-Tipps bei Ihrem Fachhändler.

DA1 Daily Discus
Fertilizzante giornaliero per piante in acquari per Discus

Grazie per aver scelto questo prodotto di alta qualità della casa DENNERLE. In ogni bottiglia di A1 Daily Discus c’è
tutta l’esperienza di oltre 40 anni di ricerca sulle piante d’acquario. Osservate le istruzioni per l’uso affinché il
prodotto possa sviluppare tutta la sua efficacia.
DENNERLE vi augura buon divertimento e soddisfazione con il vostro acquario!

Le piante in acquari per Discus necessitano di una manutenzione speciale
Per acquari normali si è dimostrato ideale il sistema di fertilizzazione DENNERLE: fertilizzazione base con E15
FerActiv fertilizzante a base di ferro e V30 Complete fertilizzante completo, fertilizzazione aggiuntiva
settimanale con le sostanze vitali S7 VitaMix.
Negli acquari per Discus si creano delle condizioni molto particolari che complicano notevolmente la situazione nutri-
zionale delle piante, in particolare l'elevata temperatura dell'acqua e il filtraggio, il più delle volte intenso. Alcune
sostanze nutritive, immesse tramite il mangime per pesci, sono presenti in eccedenza, mentre altre mancano.
Conseguenze visibili: crescita stentata e foglie sbiadite, ingiallite o sbiancate. In questo caso è necessario un
apporto quotidiano di sostanze nutritive precarie o che si consumano rapidamente, per far prosperare le piante in
modo ottimale.
A1 Daily Discus sostituisce la fertilizzazione aggiuntiva settimanale con S7 VitaMix.

A1 Daily: la forza vitale quotidiana per tutte le piante in acquari per Discus.
DENNERLE A1 Daily Discus fornisce alle piante in acquari per Discus l’esatta quantità di sostanze nutritive e per lo
sviluppo che vengono consumate quotidianamente. I preziosi ferro e manganese provvedono al verde intenso delle
foglie. A1 Daily Discus intensifica il colore rosso delle foglie e rafforza i bei disegni delle foglie.
Le delicate sostanze nutritive sono protette da guaine protettive altamente efficaci (chelati) e in tal modo restano
stabili a lungo, anche a temperature più elevate. Garantito senza fosfati e nitrati, non provoca la crescita di alghe
Con formula per la cura dei Discus: il bilanciato complesso di vitamina B protegge dallo stress. Principi attivi
selezionati per curare e rafforzare la mucosa, la più importante barriera dei pesci contro gli agenti patogeni. Il
dexpantenolo favorisce la rigenerazione delle piccole ferite. Per avere Discus attivi e sani.

Dosaggio e utilizzo
Quotidianamente 1 pompata (= 0,2 ml) per acquari da 100 l.
Fertilizzazione base: ogni 2 settimane alternativamente 1 compressa di E15 FerActiv fertilizzante a base di
ferro per acquari da 100 l. e 2 pompate di fertilizzante completo V30 Complete.
Dopo l’uso rimettere il cappuccio per evitare che la pompa si secchi.

DENNERLE consiglia: piante collaudate per acquari con Discus:
Nome N. pianta DENNERLE

Per lo sfondo Echinodorus bleheri E 100
Rotala rotundifolia R10
Vallisneria gigantea V 10

Per la parte centrale Echinodorus “Piccolo orso” E 02
Microsorum pteropus M 40
Nymphea lotus N 55

In primo piano Echinodorus latifolius E 210
Echinodorus tenellus E 230
Sagittaria pusilla S 30

Il sistema di fertilizzazione DENNERLE Perfect Plant per piante in acquari per Discus
Fertilizzazione integrativa

Fertilizzazione base

I fertilizzanti di base E15 FerActiv fertilizzante a base di ferro e V30 Complete fertilizzante specia-
le forniscono le sostanze nutritive che possono essere somministrate come riserva. La fertilizzazione inter-
grativa con A1 Daily Discus apporta quelle sostanze nutritive che vengono consumate rapidamente e che non
fungono da scorta.

Il programma di fertilizzazione DENNERLE
A1 Daily Discus quotidianamente
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A1 Daily Discus
Dagbemesting voor planten in een aquarium met discusvissen

Hartelijk gefeliciteerd met het aanschaffen van dit hoogwaardige product van de firma DENNERLE. In elke fles A1
Daily Discus is alle ervaring gestoken die in meer dan 40 jaar onderzoek naar aquariumplanten is opgedaan. Neem
de aanwijzingen omtrent het gebruik in acht, zodat de werking van het product volledig tot zijn recht komt.
DENNERLE wenst u veel genoegen en plezier van uw aquarium!

Planten in aquaria met discusvissen hebben een speciale verzorging nodig
Voor normale is het DENNERLE bemestingssysteem een zeer probaat middel: Basisbemesting met E15 FerActiv
ijzerbemesting en V30 Complete volledige bemesting en wekelijks een aanvullende bemesting met S7
VitaMix vitale stoffen.
De omstandigheden in een aquarium met discusvissen wijken sterk af van de gemiddelde omstandigheden. De hoge
watertemperatuur en meestal intensieve filtering bemoeilijken het voeden van de planten aanzienlijk. Enkele
voedingsstoffen die door het visvoer aangeleverd worden, zijn overvloedig aanwezig, maar andere ontbreken. De
zichtbare gevolgen: Een geringe groei en bleke, gele of glazige bladeren. In deze aquaria is dagelijkse aanvoer van
snel verbruikte of labiele voedingsstoffen vereist, om de planten optimaal te laten gedijen.

A1 Daily Discus vervangt de wekelijks aanvullende bemesting met S7 VitaMix.

A1 Daily Discus: De dagelijkse groeikracht voor alle planten in aquaria met discusvissen
DENNERLE A1 Daily Discus voorziet de planten in dit soort aquaria nu juist van de voedings- en opbouwstoffen die
dagelijks worden verbruikt. Waardevol ijzer en mangaan zorgen voor prachtig groene bladeren. A1 Daily Discus
intensiveert rode bladkleuren en versterkt attractieve bladtekeningen.
Gevoelige voedingsstoffen zijn door een uiterst werkzaam omhulsel, bestaande uit zogeheten chelaten, beschermd
en blijven daardoor lang stabiel, ook bij een hogere temperatuur. Gegarandeerd fosfaat- en nitraatvrij –niet algen
bevorderend.
Met discus-verzorgingsformule: Het uitgebalanceerde vitamine B-complex beschermt tegen stress. Geselecteerde
werkzame stoffen, die de huid verzorgen, versterken de slijmhuid – de belangrijkste barrière van de vissen tegen
ziekteverwekkers. Dexpanthenol bevordert de regeneratie bij kleinere verwondingen. Voor gezonde, actieve discus-
vissen.

Dosering en gebruik
Dagelijks 1 slag van de pomp (= 0,2 ml) per 100 l liter aquariumwater.
Basisbemesting: Om de 2 wekend wisselend 1 tablet E15 FerActiv ijzerbemesting per 100 l aquariumwater,
resp. 2 slagen van de pomp met V30 Complete volledige bemesting.
Na gebruik de beschermkap er weer opdoen, zodat de pomp niet uitdroogt.

DENNERLE adviseert: Deugdelijke planten voor aquaria met discusvissen:
Naam: DENNERLE Plantnummer

Voor de achtergrond Echinodorus bleheri E 100
Rotala rotundifolia R10
Vallisneria gigantea V 10

Voor in het midden Echinodorus “Kleine beer” E 02
Microsorum pteropus M 40
Nymphea lotus N 55

Voor de voorgrond Echinodorus latifolius E 210
Echinodorus tenellus E 230
Sagittaria pusilla S 30

Het DENNERLE Perfect Plant bemestingssysteem voor planten in aquaria met discusvissen
Aanvullende bemesting

Basisbemesting

Met de basisvoedingsstoffen E15 FerActiv ijzerbemesting en V30 complete volledige bemesting
worden de voedingsstoffen aangevoerd, die op voorraad bemest kunnen worden. De aanvullende bemesting
met A1 Daily Discus levert dagelijks de voedingsstoffen die snel verbruikt worden en die niet op voorraad
bemest kunnen worden.

Het DENNERLE-bemestingsschema
Dagelijks A1 Daily Discus
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Engrais de potassium 1 pour la fertilisation des plantes ornementales dans les aquariums
1 % K2O oxyde de potassium soluble dans l’eau Oligo-élements nutritifs : 0,31% MgO oxyde de magné-
sium ; 0,017% B bore ; 0,005% Cu cuivre ; 0,24% Fe fer ; 0,095% Mn manganèse ; 0,01% Mo molybdène ; 0,005% Zn
zinc ; 0,0015% Co cobalt ; 0,0015% Ni nickel ; 0,003% Li lithium ; 0,0015% Al aluminium ; 0,0011% Va vanadium.
Stocker à température ambiante. Conserver hors de portée des enfants et des animaux.

Le niveau de remplissage est lié au processus technique.
Conditionnements Art. n° Contenance Pour un aquarium de

1963 53 g ( 50 ml) 25.000 l
1964 106 g (100 ml) 50.000 l

Pour en savoir plus sur les superbes aquariums de plantes, consultez le grand guide DENNERLE et
demandez les conseils professionnels DENNERLE chez votre revendeur spécialisé.
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K-fertilizer solution 1 for fertilising ornamental plants in aquaria
1 % K2O water-soluble potassium oxide. Trace nutrients: 0.31% MgO magnesium oxide; 0.017% B boron;
0.005% Cu copper; 0.24% Fe iron; 0.095% Mn manganese; 0.01% Mo molybdenum; 0.005% Zn zinc; 0.0015%
Co cobalt; 0.0015% Ni nickel; 0.003% Li lithium; 0.002% Al aluminium; 0.0011% Va vanadium.
Store at roomtemperature. Keep out of reach of children and animals.

The filling level may vary for technical reasons.
Package sizes Order no. Package size For aquarium water volume

1963 53 g ( 50 ml) 25.000 l
1964 106 g (100 ml) 50.000 l

For further information on magnificent plant aquaria, see the Big DENNERLE Guide and the DENNERLE
professional tips which are available from your dealer.
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Soluzione fertilizzante K 1 per fertilizzare le piante ornamentali nell’acquario
Ossido di potassio idrosolubile 1 % K2O. Sostanze nutritive in quantità minima: ossido di magnesio 0,31%
MgO; boro 0,017% B; rame 0,005% Cu; ferro 0,24% Fe; manganese 0,095% Mn; molibdeno 0,01% Mo; zinco 0,005%
Zn; cobalto 0,0015% Co; nichel 0,0015% Ni; litio 0,003% Li; alluminio 0,0015% Al; vanadio 0,0011% Va.
Stoccare a temperatura ambiente. Tenere fuori della portata dei bambini e degli animali.

Dosaggio tecnicamente predeterminato.
Disponibile in confezioni da: Codice n° Confezione Per acquari da

1963 53 g ( 50 ml) 25.000 l
1964 106 g (100 ml) 50.000 l

Maggiori informazioni sugli splendidi acquari di piante sono disponibili nel grande manuale DENNERLE e
nei depliant DENNERLE presso il vostro rivenditore.
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K-bemestingsoplossing 1 voor het bemesten van sierplanten in aquaria
1 % K2O in water oplosbaar kaliumoxide. Sporenvoedingsstoffen: 0,31% MgO magnesiumoxide; 0,017% B
borium; 0,005% Cu koper; 0,24% Fe ijzer; 0,095% Mn mangaan; 001% Mo molybdeen; 0,005% Zn zink, 0,0015%
Co kobalt; 0,0015% Ni nikkel; 0,003% Li lithium; 0,0015% Al aluminium; 0,0011% Va vanadium.
Op kamertemperatuur bewaren. Buiten bereik van kinderen en dieren opbergen!

Vulhoogte technisch gebonden.
Te leveren maten Bestelnr. Verpakkingsmaat Voor hoeveelheid aquariumwater

1963 53 g ( 50 ml) 25.000 l
1964 106 g (100 ml) 50.000 l

Meer over het onderwerp Prachtige Plantenaquaria vindt u in het boek: Systeem voor fascinerende aquaria (De
grote DENNERLE - adviseur) en in de DENNERLE Proftips bij uw speciaalzaak.
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